
平成年30度　入院満足度調査　集計結果
平成30年11月5日～11月31日にご入院されていた患者様にご協力頂き、入院生活への満足度に
関するアンケート調査を実施させていただきました。結果をご報告させていただきます。
当院をもっとお知りいただくうえでの参考にしていただければ幸いです。

調査期間 平成30年11月

回答数 81部
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病棟内の室温は適切ですか？

トイレは清潔ですか？

面会時間・消灯時間は適切だと感じますか？

安心して治療に専念できる環境だと感じますか？

プライバシーに配慮されていますか？

案内表示、掲示物は見やすく必要な情報が提供されていましたか？

病棟内（病室含む）の清掃はいきとどいていましたか？

主治医の回診は適切だと感じますか？

回診の際、医師の説明はわかりやすいですか？

医師の身だしなみは、清潔だと感じますか？

医師の態度や言葉づかいは優しいですか？

身だしなみは清潔だと感じますか？

挨拶、言葉づかい、態度は優しく丁寧ですか？

症状等について、すぐに相談できる雰囲気ですか？

患者様のプライバシーを配慮していましたか？

身だしなみは、清潔だと感じますか？

挨拶、言葉づかい、態度は優しく丁寧ですか？

なんでも、すぐに相談できる雰囲気ですか？

事務職員の言葉づかいや態度は優しく丁寧ですか？

薬剤師の言葉づかいや態度は優しく丁寧ですか？

リハビリスタッフの言葉づかいや態度は優しく丁寧ですか？

栄養士の言葉づかいや態度は優しく丁寧ですか？

入院案内はわかり易いですか？

レンタル用品の品揃えや価格

食事の内容（メニュー・味・温度）

職員間の連携の良さ

退院に向けた情報提供などの支援

サービス体制全般について

当院のホームページをご覧になられた事はありますか？

当院のホームページは見やすいものですか？

今後も当院を利用したいと思いますか？

もし知人が、あなたと同じ症状で通院するとしたら、当病院をご紹介いただけますか？
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「○○に関して満足していますか？」と問い、

「満足」「普通」「不満」で回答していただきました。
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